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ACTA DEL PLENO DE 07 DE SEPTIEMBRE DE LA JUNTA MUNICIPAL SUR 

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza, a las 18:15 horas del día 07/09/2021, previa convocatoria al 
efecto, se celebra sesíón ordinaria del Pleno de la JUNTA MUNICIPAL SUR del Excmo. 
Ayuntamiento de Zaragoza, en el Centro de Urbanismo Sostenible del Distrito Sur, sito en Avda. 
Casablanca sin, bajo la Presidencia de Da Marra Fe Antoñanzas García, Concejal-Presidente de 
la Junta Municipal Sur y con la asistencia de los vocales, que a continuación se reseñan; y con la 
presencia de la funcionaria administrativa adscrita a la sede de la Junta, actuando como 
Secretaria. 

Presidente: 
María Fe Antoñanzas García (C's) 

Vicepresidente: 
Raúl Chueca Aznar (C's) 

Vocales: 
Por el Grupo Municipal Socialista: 

• Da Raquel Guerrero Sotillos 
• Pedro Guerrero Ceamanos 

Por el Grupo Municipal Partido Popular: 
• Jacobo Ramírez Conte 

Por el Grupo Municipal Zaragoza en Común: 
• Diego Carreras Estrella 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos: 
• Jesús Lorda Sánchez 

Representantes de Asociaciones de Vecinos: 
AW Los Sauces de Montecanal: 

• Da Rosa Burgos 
AW "Arqueros" de Arcosur: 

• Alejandro Marín 

Representante de AMPA: 
• Maria La Laguna 

Secretaria: 
Amparo Gómez Leonor 

Asisten a la sesión en calidad de invitados: 
• Pataforma del recinto ferial : 

Policía Local: 
• Intendente Sector Sur 
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Constituido el Pleno con la mayoria necesaria y con los requisitos formales exigibles, el 
Concejal-Presidente declara abierta la sesión para tratar el siguiente orden del dia: 

ORDEN DEL DíA: 

1. Aprobación si procede del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 06 de julio de 2021. 
Se envia copia del borrador de dicha acta con la presente convocatoria. 

Se aprueba por unanimidad 

2. Dar cuenta de las resoluciones aprobadas en expedientes relativos a competencias 
desconcentradas: 

1. informar sobre resolución contenida en expediente n.O 0045358/ 2021 conceder a 
CONSTRUCCIONES MARIANO LÓPEZ NAVARRO S.A.U. A50316595 reserva de espacio para obras 
con acceso a solar en la CI Isla del Tesoro n.o 181 esquina CI Ladrón de Bagdad) con n.o de 
autorización C-4159. 

2. Informar sobre resolución contenida en expte n.o 0035737/2021 Autorizar prórroga reserva de 
espacio para personas con discapacidad sita en la CI Ciudadano Kane 7-9-11 FUNDACiÓN DOWN 
ZARAGOZA G50481522 (Ref. 2530) vá lida por un periodo de dos años. 

3. Informar sobre resolución contenida en expte n.o 0572695/ 2020 autorizar reserva de espacio para 
personas con discapacidad en las inmediaciones o proximidades CI La Quimera de Oro, 42. Esta 
reserva será válida por un periodo de dos años. 

3. Aprobación de solicitud al Servicio de Conservación de Arquitectura sobre la limpieza y 
mantenimiento del Centro Vecinal Barrios del Sur y la Casa de Barrio de Arcosur 

Se aprueba por mayoria (7 votos a favor) 
(La instalación tiene que estar terminada pero se aprueba para adelantar la tramitación. Se 
iniciará el trámite y se dará traslado al Servicio de Conservación de Infraestructuras cuando este 
terminada.) 
Raúl Chueca da detalles del proceso de la Casa del Barrio de Arcosur como nuevo espacio para 
el Distrito. 

5. Informe de la Presidencia de la Junta. 

Centro Cívico Sur 
Tercer fase (1" planta ) (Servicios Sociales, Casa de juventud .. ) plazo 6 meses de ejecución de 
obras. 
Obras "Agora" prácticamente acabadas. Espacio exterior para actividades exteriores muy 
demandadas. (1200 m2

) . 

Actividades Infancia y Juventud 
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Plan de conciliación dos días 6 y 7 de septiembre 2021 de 8:00 a 14:00 horas de 1 de infantil a 6 
de primaria 2 grupos de 3 a 12 años 40 plazas. Espera continuar desarrollándolo en navidad 
Agradece colaboración de las Entidades del Distrito y agradece a los vecinos el éxito de este 
programa de actividades de junio, julio, agosto y septiembre. 

Casa del barrio Arcosur 
Urbanismo va a adecuar toda la parte exterior. 

QQM 
Se están redactando los pliegos para Centro Deportivo. 
Cualquier sugerencia o propuesta a través del correo de la Junta se puede pasar a Deportes 
para que lo tengan en cuenta. Plazo: hasta 1 octubre. 

IDE Plaza Ben Hur 
Inversión de 99.947,42 euros, 940,70 metros cuadrados, constará de una pista deportiva de 
mini-fútbol sala y otra circular con un canasta triple de baloncesto. También habilitan una grada 
junto a las escaleras de acceso. 
Se ha comenzado a vallar. Son 3 meses de plazo de ejecución. 

Junta de Compensación Arcosur 
Se continua con las obras de urbanización. Esta a punto de terminar urbanización de la CI 
Antonio Vivaldi. Durante el mes de octubre se espera acabar el andador de la parcela de la casa 
del barrio. Continúan las obras de los depósitos de agua y han comenzado esta semana también 
los trabajos de construcción del nuevo parque de 4 hectáreas en la zona norte junto a Rosales. 
Las obras de urbanización de la c I Antonio Vivaldi que comenzaron este verano aprovechando 
la pausa escolar finalizarán el 13 de septiembre -se retrasan unos días- estaba previsto que 
finalizarán cuando el curso comenzara y se ha hecho un plan para garantizar la seguridad de los 
escolares. el nuevo diseño de la calle se garantiza una zona peatonal de 6 metros desde el 
colegio, formada por una acera de 3,5 metros, un parterre de 2 metros y un paso de 0,5 metros. 
Tras la reunión que recogía sugerencias-de maximizar zona peatonal- de Equipo Directivo y 
AMPA quedo sujeto a los informes técnicos. Se fue a una solución intermedia de 6 m de zona 
peatonal como solución intermedia. 

Kiosco de Montecanal 
La cimentación esta hecha ya, en el plazo de 2 meses estará funcionando. 

Prolongación del carril bici 
Prolongación Gómez Laguna hasta Distrito (CI San Juan Bautista de la Salle). Esta en fase de 
diseño y se espera para finales de año la ejecución final. 

Bibliobús 
En funcionamiento en la ciudad con todas las medidas de seguridad 
Lo han arreglado y próximamente volveremos a contar con el bibliobús y tendremos el calendario 
de paradas. 

Limpieza de grafitis y pintadas en la ciudad, 
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Desde el Área de Servicio Públicos están impulsando un plan para la limpieza de grafitis y 
pintadas en toda la ciudad. Se cuenta con la colaboración de la Junta Municipal y las Entidades 
para ayudar a los servicios municipales a localizar los lugares más problemáticos elaborando un 
listado de necesidades. 

Parque de Calisternia 
Desde el Servicio que lo lleva nos informan que no es un circuito de Calistenia como tal y que 
como no es ese su fin se estropea si se utiliza con este uso. Los desperfectos que hubo por el 
accidente con el autobús los pago su seguro. 

Huerto comunitario Centro Vecinal Valdespartera 
Servicio de Patrimonio esta estudiando el expediente. 

Operación asfalto 
Distrito Sur: Juan Sebastian Bach y Ludiwing Van Beethoven en Rosales del Canal, entre las 
calles Richard Wagner y Enrique Granados 

Ba rco Pi rata 
Continuamos en contacto con el Servicio para ver cuando lo puede poner en marcha ver plazos. 

~ 
Reunión pendiente 
Semana festiva y no son Fiestas de Pilar del Pilar como tal "no fiestas". Limitación de horario y 
personas con todas las medidas de seguridad (se establece en las medidas de la licitación del 
contrato) . Actividades culturales en todos los puntos de la ciudad diversificadas por ser semana 
festiva conscientes de la situación que estamos viviendo. 

7, Ruegos y preguntas 

AAW "Los Sauces" de Montecanal. Rosa Burgos: 
• Carril Bici. Le gustaría que llegará hasta Vía Ibérica para dar conexión al resto . 
• Aparcamotos. Pide que se estudie para poner más. En Rosales del Canal le han 

comunicado que es un problema. 
• Recogida de contenedores verdes. Solicita información del tema 
• Parque canino. Informa de deterioro y vandalismo. Proyecto de ampliación para dar 

alguna salida. 
• Proyecto Cultivando el Sur ver si se puede apoyar por parte de la Junta. Dar salida a 

solares vacios (prestar en precario). 
Presidenta : 
Respecto al parque Canino pueden volver a retomar el tema y plantea organizar una reunión 
para verlo mejor y más a fondo junto al proyecto Cultivando el Sur para que como Asociación 
trasladen al Servicio correspondiente estos proyectos. Informa Presidenta que los solares tienen 
una catalogación. Plantear también verlo como acuerdo de Pleno. 

AAW "Arqueros" de Arcosur 

• 
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• Resolución de Servicios Públicos conceder incorporar una parada móvil (punto limpio 
móvil en Avda. de Los Cañones modificar la ruta e incluir una parada más) más para 
punto limpio su seguimientos de ejecución del cambio. 

• Potrero de Arcosur lamentable estado de Pump Track, no hay papeleras, bancos etc 
Presidenta en cuanto al potrero informa que la instalación si es el mantenimiento de 
Zaragoza Deporte y los elementos que estén fuera en el entorno de la vla pública no 
será. Se hará escrito a Deportes por parte de la presidenta. 

• Valla perimetral del campo de Golf (pelotas en zona común de la Comunidad problema 
de seguridad) presidenta toma nota. 

• Solar de estacionamiento del Centro de Salud. Presidenta informa que se habla con el 
Consejero volverá a retomar y comentar. 

• Barco pirata menciona que más de un año es mucho tiempo. 

Otro temas en ruegos y preguntas: 
• Licitado tema de limpieza y recogida de basuras se sabe si en el nuevo pliego hay 

ampliación de servicios para nuestro distrito. Papeleras sin recoger por falta de personal. 
Presidenta informa que hay ampliación de Servicios y mejoras. Tb informa que se amplia 
en calidad y en servicios lo que es el contrato de parques y jardines. Se traslada desde el 
propio Servicio que se esta trabajando en las deficiencias. 

• Urbanismo aumenta zona azul pregunta si esta ampliación se contempla en el Distrito. 
Presidente informa que no. 

• Solares para aparcamiento de pago como solución de estacionamiento. Zona de 
estacionamiento vallada y regulada con pago simbólico para este mantenimiento pero en 
el Distrito informa Vicepresidente que aqul no se contempla. 

• Tema del pasillo aéreo porque se vulneran horarios, tema de aves, ruidos etc 
• AMPA Colegio temas de horario reservar de espacio y cambio sentido calles del distrito 

se remite presentar por registro a movilidad urbana. 

Se levanta la sesión plenaria a las 19:30 horas 

I.C. Zaragoza, a 07 de septiembre de 2021 

LA PRESIDENTA 
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